



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº. 29/2014-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE

– 1º SEMESTRE DE 2015 –

No quadro, onde se lê:

CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE - À DISTÂNCIA (Frequência presencial mínima de 4 horas por semana)								
CAMPI DE OFERTA	POLO/CAMPUS	CURSO	VAGAS GERAIS	VAGAS DIFERENCIADAS – candidatos de escola pública				TOTAL DE VAGAS
				Qualquer Renda		Renda ≤ 1,5 salário-mínimo per capita		
				Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	
Campus Macau	Campus Macau	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	20	4	6	4	6	40
		Informática para internet Res..44/2014-CONSUP	20	4	6	4	6	40
	Campus Mossoró	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	20	4	6	4	6	40
	Campus Santa Cruz	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	20	4	6	4	6	40
TOTAL DE VAGAS			80	16	24	16	24	160

Inclua-se e leia-se:

CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE - À DISTÂNCIA (Frequência presencial mínima de 4 horas por semana)									
CAMPI DE OFERTA	POLO/CAMPUS	CURSO	VAGAS GERAIS	VAGAS DIFERENCIADAS – candidatos de escola pública				TOTAL DE VAGAS	
				Qualquer Renda		Renda ≤ 1,5 salário-mínimo per capita			
				Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas		
Campus Macau	Campus Macau	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	20	4	6	4	6	40	
		Informática para internet Res..44/2014-CONSUP	20	4	6	4	6	40	
	Campus Mossoró	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	20	4	6	4	6	40	
	Campus Santa Cruz	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	20	4	6	4	6	40	
	Campus São Gonçalo do Amarante <i>(alteração dada pela Retificação 01)</i>	Campus São Gonçalo do Amarante	Segurança do Trabalho Res..04/2013-CONSUP	25	5	7	5	8	50
		Informática para internet Res..44/2014-CONSUP	25	5	7	5	8	50	
TOTAL DE VAGAS <i>(alteração dada pela Retificação 01)</i>			130	26	24	26	40	260	

Natal/RN, 14 de janeiro de 2013.

Alessandro Jose de Souza
Pró-Reitor de Ensino em Exercício